Информатика                                                                    тест                                                                                               10 класс

I вариант 
1. Двоичным эквивалентом десятичного числа  99  является:
а) 1111111    б) 1101011   в) 1100011   г) 1010101
2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:  Белая берёза под моим окном принакрылась снегом, точно серебром.

а) 64 бита       б) 512 байт         в) 52 байта        г) 512 бит
3. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

	Бейсик
	Паскаль
	Алгоритмический
	

	a=-3

a=-a-a

b=a+2

c=-b+a*b
	a:=-3

a:=-a-a

b:=a+2

c:=-b+a*b
	a:=-3

a:=-a-a

b:=a+2

c:=-b+a*b
	а) 40               б) 32              в) -32            г) 56 


4. Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению   ¬ (A( B)( C.

а) ¬ A ( ¬ B( ¬ C    б) (¬ A ( ¬B)( C     в) (A ( B)( ¬ C      г)  A( ¬B ( C

5. Чему равно значение переменной S после выполнения данного алгоритма:
	алг  разность (цел S)

     рез S
     нач нат n 
[image: image1.wmf]
     S:=0
     для n от 1 до 4
          нц 
              S:=S-n

           кц
кон  
	      а) -1          б) -3              в) -6           г) -10   


6.  Грунтовая дорога проходит последовательно через прибрежные населенные пункты A, B, C, D. При этом длина дороги между A и B равна 15 км, между B и C – 45 км и между C и D- 20 км. Расстояние по воде между A и D 60 км, и работает паромное сообщение. Оцените минимально возможное время движения велосипедиста из пункта A в C, если его скорость по грунтовой дороге 20 км в час, а паром (которым можно воспользоваться) двигается со скоростью 40 км в час.

а) 1,5 часа            б) 2 часа                в) 2,5 часа           г) 3 часа
7. Дан фрагмент электронной таблицы. Чему равно значение, записанное в ячейке C2?                  
	
	A
	B
	C
	а)14          б) 12            в) 28          г) 24

	1
	3
	4
	= A2+B2
	

	2
	=5+A1
	=(A2+B1)/2
	= C1*2
	


8. Получено сообщение о нахождении единственной фальшивой монеты среди 16 настоящих. Чему равен информационный объем данного сообщения?       

а) 8 бит            б) 2 бит               в) 4 бит          г) 0 бит
9. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ I, а для операции «И»-символ &.

	А
	законы & физика & химия
	В
	законы & физика

	Б
	законы ( (физика & биология)
	Г
	законы (физика ( биология


а) АВБГ            б) ГВБА              в) АГВБ          г) ГАВБ

10. Каково наибольшее целое число X, при котором истинно высказывание 

(10<X*(X+1)) ((10>(X+1)*(X+2)                                                                     Ответ: _______________________

11. Было 53x  груши. После того как каждую из них разделили пополам, стало 136x половинок. В системе счисления с каким основанием вели счет?                                                  Ответ: _______________________
12. Требовалось написать программу, которая решает уравнение «(x-a( = b » относительно x для любых чисел a и b, введенных с клавиатуры. Все числа считаются действительными. Программист поторопился и написал программу неправильно.

var a,b,x:real;

begin
readln(a,b,x);
if b=0
then write(‘x=’, a)
else write (‘x=’, a+b, ‘или  x=’, a-b);
end.

Укажите, какая часть программы является лишней.                                    Ответ: _______________________
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